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Na domácím šampionátu v silničním závodě žen v Bánovcích nad Bebravou potvrdila svou
formu a ve strhujícím finiši poprvé v kariéře oblékla dres mistryně České republiky. „Je to
můj první titul i první profi vítězství. Mám z toho obrovskou radost. Těší mě, že forma
přišla v pravý čas,“ usmívala se Burlová, která letos hájí barvy německého WorldTour týmu
CERATIZIT-WNT Pro Cycling.

„Je to obrovský úspěch, zatím můj největší, a moc si ho vážím. V zahraničí má národní titul vysokou
váhu – cení si ho mnohem víc než u nás,“ dodala třiadvacetiletá závodnice. Ani loňský rok pro ni
nebyl snadný. Její tehdejší tým Lifeplus Wahoo zkrachoval a Burlová musela narychlo hledat nové
angažmá. „Nebyla to vůbec příjemná situace. Jsem strašně ráda, že jsem dostala šanci v německém
týmu.“

Od podpory nadace až na Grand Tour

Zisk domácího titulu jí zvedl sebevědomí – a tým ji nominoval na blížící se ženskou Tour de France.
„Pojedu poprvé, je to moje premiéra na Grand Tour. Těším se moc. Už samotná nominace je pro mě
úspěch. Zároveň mám obrovský respekt, je to hodně náročný závod. Uvidím, jak to půjde,“ uvažuje
Burlová. Momentálně se připravuje na vysokohorském soustředění v Livignu.

Burlová patří mezi sportovce, kterým v mládí pomohla Česká olympijská nadace. Díky jejím
příspěvkům mohla spolu se sestrami trénovat a závodit. A jako teenagerka si mohla zatrénovat s
Jaroslavem Kulhavým, olympijským vítězem v cross country na horských kolech. Potkali se například
na nadační akci, kdy Kulhavý na Lysé hoře zvládl „výstup na Everest“ – za deset a čtvrt hodiny v
sedle zdolal 8848 výškových metrů pro dobrou věc.

„S Jardou jsme se v té době znali, už jsem závodila za Duklu, ale i tak to pro mě bylo velmi zajímavé.
Byl mým velkým vzorem, i když jsem se tehdy už víc přikláněla k silniční cyklistice.“

Cyklistika u ní v dětství zvítězila na plné čáře. Začínala přitom s fotbalem, atletikou nebo triatlonem.
„Zkoušela jsem skoro všechno,“ směje se. „Nechci, aby to vyznělo špatně, ale cyklistika mi dává pocit
svobody. Nechtěla jsem být zavřená někde na stadionu. Taky se mi líbí ta rychlost.“

V hloubi své duše sní o olympijských hrách. „Na olympiádu opravdu myslím. Už loni jsem k ní měla
hodně blízko,“ říká účastnice Evropského olympijského festivalu mládeže z roku 2017. „Doufám, že
se nám podaří vyjet víc účastnických míst a má mise na hry do Los Angeles bude úspěšná.“

Její příběh není jen o výsledcích, ale i o houževnatosti, vášni a podpoře, která začala už v mládí díky
České olympijské nadaci. Dnes je inspirací pro další mladé sportovce – důkazem, že i z malé země
může vést cesta až do světového pelotonu.
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